

'02年12月発行分 正誤表

ガイドライン名： EDIFACT OSTRPT導入ガイドライン V1.00

発行番号 JAMAEIE041

発行日 2002年12月31日

	頁	位置	誤	正	備考
1	17	SG8.DTM	納入指示日/時刻、回答納入日/時刻を示すセグメント	納入指示日/時刻、回答納入日/時刻、発注日を示すセグメント	
2	21	Pos130.DOC	C003.e1004	C503.e1004	
3	22	Pos360.DTM.e2379表	7,614,616	削除(102と610のみにする)	
4	23	Pos390.DTM		C507.e2005に4(発注日)を追加	
5	24 57	LOC RFFが抜けている (NADとLOCの間)	Pos0440	Pos0450 JAMA Usage = X	
6	41	C002.e1000	JAMA Usage = R	JAMA Usage = X	
7	41	C503.e1004	枝番号、追番等	注文番号や納入指示番号	
8	41	C503.e1366	JAMA Usage = X	JAMA Usage = O 枝番号、追番等	
9	43	Segment Group16	JAMA Usage = R	JAMA Usage = X	
10	49	C506.e1153	納入指示番号 AAI	納入指示番号 AAJ	
11	50	C507.e2379	7,614,616	削除	
12	54	C507.e2005		4(発注日)を追加	
2003年7月31日 追加分					
13	64	0770.UNT.e0074	Attributes M n..6	Attributes M n..10	